

## KÖRKÉP

Kisbabákat  
köszöntöttek

**BORDÁNY.** Az elmúlt egy évben született kisbabákat és családjaikat köszöntötték rövid műsorral az Aprajafalva óvoda és bölcsőde gyermekei és az önkormányzat képviselői. Tanács Gábor polgármester egy-egy ajándékkulványt adott át a családoknak.

## Közmeghallgatás

**DESZK.** Közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülést tartanak ma 16 órától a polgármesteri hivatal tanácstermében. Utána ünnepi testületi ülésen díjjazzák az év vállalkozóját a faluház kupolatermében.

Börtönkoncert,  
könyvbemutató

**SZEGED.** A Szegedi Fegyház és Börtönben csütörtökön 16 órától a Király-König Péter Zeineiskola művésztanárai adnak koncertet az elítélteknek. – Martinkó Károly nyugalmozott rendőr alezredes, az egykori Magyar Rendőr című lap fõmunkatársa tartja könyvbemutatóját a Csongrád megyei IPA Házbán (Tisza Lajos krt. 10.) szerdán 14 órától.

Nagy váltotta Bacsát,  
gázzivárgás

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Nagy Ernõt választotta helyi elnöknek az MSZP a hétvégén a Belvárosi Olvasóköriben tartott tisztújító ülésen. Nagy a leköszönõ Bacsá Pált váltotta. A szervezet legfontosabb célja, hogy megõrizze tagjait és szimpatizánsait.

– Elszakítottak egy föld alatti gázcsövet egy vízcõtõrész elhárításán dolgozó szakemberek a Királyszék utcában szombat reggel. A robbanásveszély miatt a katasztrófavédelem a környékbeli 10 házból 12 embert kitelepített. A helyszínre riasztott vásárhelyi tûzoltók azonnal megkezdték a gáz vízzel való hígítását. A szivárgást a Déggaz szakemberei hárították el. A lakók 11-kor térhettek vissza otthonaikba. A gázszolgáltatást délután teljesen helyreállították.

Hangverseny,  
kukorbetegek  
karácsonya

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Ünnepváró könnyűzenei hangversenyt rendez a Péczely Attila Művészetoktatási Intézmény magánének tanszaka ma délután 5 órától az iskola nagytermében. A belépés díjtalan. – Az Invitel Zrt. pályázatot hirdet a felsőoktatási intézmények hallgatói számára InnoApps címmel. Erre várják az Android-, iPhone-, Facebook-alkalmazásokkal, -játékokkal, PC-, Macintosh-szoftverrel vagy webes fejlesztéssel kapcsolatos ötleteket. Jelentkezés és részletek a [www.invitel.hu/innoapps](http://www.invitel.hu/innoapps) weboldalon. – A diabéteszklub holnap délután 3 órától a Károlyi házbán tartja karácsonyi ünnepségét.

MAKÓ HATÁRÁBAN 300 EMBERREL KEZDENÉK MEG A TERMELEST 3 ÉV MÚLVA

## Építik a Givaudan üzemét

**Cölöpözéssel kezdődött a svájci Givaudan cég üzemcsarnokának alapozása Makó határában. Az utóbbi évtized legnagyobb élelmiszer-ipari beruházása révén 300 embernek lesz állása.**

MAKÓ  
MUNKATÁRSUNKTÓL

24 hektáron régészeti leletmentő munka zajlik a város határában, a Királyhegyesi út mellett: hivatalosan ennyit közölhetett nyáron a makói önkormányzat a titoktartási kötelezettség miatt a svájci Givaudan cég beruházásának előkészítéséről. A tárgyalások már három éve zajlottak az ITD Hungary bábakodása mellett, a magyar kormány 1,2 milliárd forinttal támogatta a projektet. A világ egyik legnagyobb ízesítő- és illatanyaggyártója aztán augusztus 31-én jelentette be hivatalosan, hogy 37 milliárd forintból új üzem épít Makó mellett, ide telepíti át az angliai Bromboroughból az ízesítőanyag-gyártást, a svájci Kempthahlból pedig a keverőüzemet. Azt, hogy ez hogyan zajlik le, a brit és a svájci szakzszevektekkel zajló egyeztetések befolyásolják. Egyelőre nincs hír arról, mi lett a tárgyalások eredménye. A vállalat számít a Szegedi Tudományegyetemre, a képzett munkaerőre, de elsősorban



Élelmiszer-ipari beruházás Makó mellett. A régészeti feltárást most alapoznak a leendő üzem területén. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

azért Makó mellett döntött, mert innen eléri a kelet-európai piacot és a nyugatit is. Az M43-as hamarosan kész, a Makót elkerülő szakasz a Givaudan portája mellett megy el, és már használják. Az üzem alapjának építése is elkezdődött, mégpedig cölöpözéssel.

Buzás Péter polgármestertől tudjuk, hogy a cég most versenyeztette a szoba jöhető kivitelezőket, és várhatóan januárban áll újból a nyilvánosság elé. Az építkezés és a próbaüzem után várhatóan 2013-tól kezd meg a termelést a vállalat, 300 emberrel.

A Givaudannak 33 üzem, 8501 alkalmazottja van az ízesítő- és illatanyaggyártásban, tavaly 3,9 milliárd svájci frankos bevételt ért el. Szépségápolási és háztartási cikkek, üdítők, édeségek gyártóival áll kapcsolatban.

## Adventi gyertyát loptak Makón

**MAKÓ.** Ellopták az éj leple alatt a hétvégén az egyik nagyméretű gyertyát a kör alakú szökőkút épített óriási adventi koszorúról a makói fõtérren – tájékoztatta lapunkat Tuczakov Szilvána õrnagy, a megyei rendõr-fõkapitányság szóvivõje. Az egy méter magas, 20 centi átmérõjû, lila színû gyertya egy háromlábú fém tartón állt, csak úgy tudták megszerezni, hogy a díszes tartót is letörték. A rendõrségen tett bejelentés után ele-

meztek a környéken felállított térfigyelõ kamerák felvételeit. Ezek rögzítették a lopást, sõt a felvételek alapján az elkövetõk mozgási irányát is lehetett követni. Így a nyomozóknak még tegnap sikerült beazonosítaniuk azt az öt fiatalt, aki közül kettõ a bûncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható. Kiderült: a társaság hajnalig italozott egy makói szórakozóhelyen. Onnan hajnali 3 óra után indultak el a fõtér felé. Kettlen a Széchenyi téren lemaradtak,

és leszedték a tartóról az adventi gyertyát. Ellenük lopás gyanújával indult büntetõeljárást a makói rendõrkapitányságon.

Az adventi vásár fõ szervezõje, a helyi Tourinform-irodát vezetõ Scheitzner Beáta lapunknak elmondta: a különleges gyertya értéke 20 ezer forint. Szerencsére tudták pótolni, Szegeden vásároltak egy ugyanolyat, így a vasárnapi adventi ünnepséget és gyertyagyújtást rendben megtartották.

## Diplomás gépjárműoktatók?

CSONGRÁD MEGYE  
KOROM ANDRÁS

A parlament elé került az a törvényjavaslat, amely több ponton is megváltoztatná a közlekedéssel összefüggő jogszabályokat. A tervezet a vizsgáztatás és

az oktatás feltételeit is szigorítná. A vizsgabiztosok és a gépjárműoktatók képzését is főiskolai szintre akarják emelni.

Mindent azonban fõslegesnek találják az általunk megkérdezett autósiskolák vezetői. Kovács László, a vá-

ásárhelyi Zs&M+K Autósiskola vezetője szerint nem a főiskolai diplomát kellene kötelezővé tenni, hanem a gépjárműoktatók szakmai képzésének színvonalát kellene emelni.

– Nemrég vizsgáztak oktatóink egy szakmai tanfolyam végén. De sok olyan dologgal is foglalkoztak, ami semmilyen praktikus, azaz munkájukban használható tudást nem adott-mondta.

– Szükségtelen, hogy a gépjárműoktatók főiskolai diplomával rendelkezzenek. Aki ilyet szerzett, az szinte azonnal tovább is ment erről a pályáról – összegezte tapasztalatait Bartos Pál, a megyénkben Szegeden, Vásárhelyen, Makón és Szentesen, valamint Békés megyében is működő Victoria Autósiskola ügyvezetője. Hozzátette: a fent említett legutóbbi gépjárműoktatói tanfolyam a szakmán belül megbukott.



Kovács László a szakmai képzést erősítené. A SZERZŐ FELVÉTELE

## HÍREK

Gyermekekarcsony  
Vásárhelyen

**1507, NEHÉZ ANYAGI KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT ÉLŐ,** 2–10 esztendőes gyermeket látott vendégül a vásárhelyi önkormányzat a hétvégén a Fekete Sas Szálló dísztermében. A gyermekekarcsonyon – vásárhelyi és vidéki cégek, magánszemélyek támogatásának köszönhetően – a kicsik ajándékokat választhattak maguknak, és névre szóló csomagot kaptak. Filmet, színpadi műsort nézettek, táncolhattak, a karácsonnyal kapcsolatos vetélkedőn vehettek részt.



## Bölcsivátság

**SZOMBATÓN AVATTA FEL** Lázár János polgármester a vásárhelyi Hóvirág utcai bölcsőde új szárnyát. A 201 millió forint európai uniós és állami támogatással, valamint 22 és fél millió forint önerővel megvalósult fejlesztésnek köszönhetően az eddigi 100 helyett már 140 gyermeket tud fogadni az intézmény. A beruházás 10 új munkahelyet is teremtett. Lázár János ünnepi beszédében kiemelte, nemcsak az épület minőségén javítottak, de az ott folyó szakmai munkát is modernizálták, alkalmazkodva a szülők igényeihez.

**A SZERENCSEJÁTÉK ZRT. ÉS A DÉLMAGYARORSZÁG KÖZÖS JÁTÉKA**

Válasszon kérdéseinkre, és a helyes választ beküldők között kisorsolunk 40 x 10 db Gyémánt sorsjegyet!

\*\*\* Beküldési határidő: 2010. dec. 22. \*\*\*

Az ötöslottó-szelvényen hány szám közül kell kiválasztani a nyerő ötöt?  
 45  90

A beküldő neve: .....

Címe: .....

Telefonszáma: .....

Cím: Délmagyarország Kiadó • 6701 Szeged, Pf. 153 • E-mail: [marketing@delmagyar.hu](mailto:marketing@delmagyar.hu)  
E-mailen a tárgyhoz, ill. a nyílt postal levelezőlapra írják rá: GYÉMANT.

**NEM APRÓZZUK EL SZERENCSEJÉT!**

**AZ ÖTÖSLOTTÓVAL MOST PORSCHE BOXSTERT NYERHET!**

Vásároljon 2010. december 6-18. között bármely online értékesítőhelyen egyhetes Ötöslottót összesen legalább 10.000,- Ft értékben, és a nyeretlen vagy beváltott nyertes átvételi igazolásával pályázzon, hogy megnyerhesse a Porsche Boxster sportautót!

**LOTTÓ** Az aktív részletes részvételi feltételeiről érdeklődjön a lottózóban és a [www.szerecssejatek.hu](http://www.szerecssejatek.hu) honlapon!

100008176